

2020年6月2日 星期二

第624期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033

公安周刊



**对党忠诚 服务人民
执法公正 纪律严明**

用忠诚绘就平安画卷

——廊坊市公安机关推进“平安廊坊”建设纪实



图为廊坊市副市长、公安局局长赵晋进(前左二)一行到香河安平检查站检查工作,慰问一线民警。(图片由廊坊市公安局提供)

间发现、第一时间化解。

一年来,新时代“枫桥经验”在廊坊落地生根,永清县公安局曹家务派出所、安次公安分局西小区派出所等一大批硬件建设规范化、日常工作信息化、勤务管理智能化、纠纷化解多元化、服务群众便捷化、队伍建设正规化的高质量派出所在,在廊坊大地如雨后春笋般涌现,基层治理能力和治理水平全面提升。

这一年,全市公安机关围绕影响社会安全,群众反映突出的违法犯罪活动,主动出击,发起一波又一波凌厉攻势。扫黑除恶专项斗争开展以来,该市共打掉涉恶团伙数量排名全省第1位;全年刑事案件下降23.8%,八类严重暴力犯罪案件下降16.7%,“盗抢骗”案件下降21.7%,打击电信网络诈骗实现“两降两升”目标;现行命案破案率连续七年保持100%。

居家更安心、出行更放心、生活更舒心,全市公安机关用忠诚为百姓描绘出了一幅“平安廊坊”的新画卷。

勇于担当, 打造“平安廊坊”亮名片

作为平安建设的主力军,廊坊市公安局在省市党委、政府和省公安厅的坚强领导下,勇担使命、忠诚履职,全力开展维护稳定攻坚战,织密织牢治安防控网,用实际行动擦亮了“平安廊坊”这张靓丽名片。

“这次安保给我们留下了宝贵的精神财富,也将激励我们继续奋勇前进!”2019年10月25日,固安县公安局辛立村公安检查站站长樊子辉在全国公安机关70周年大庆安保维稳工作总结表彰大会上,代表荣立集体一等功的基层单位作典型发言。

从全国两会到中华人民共和国成立70周年大庆,从2019年中

国·廊坊国际经济贸易洽谈会到第

二十三届中国(廊坊)农产品交易会……一次次盛会的万无一失,离

不开廊坊市广大公安民警、辅警的砥砺奉献。

2019年11月28日,永清县公

安局曹家务派出所被公安部命名

为首批“枫桥式公安派出所”。

为守护辖区稳定,他们创新推行“蜂

巢警务”,在辖区各重点部位和企

业建设了一批多能合一的“蜂巢”

站点,将警务工作延伸至最前沿,

实现矛盾纠纷和风险隐患第一时

2019年8月13日,在全国社会治安防控体系建设推进会上,廊坊作为唯一的地市级单位作了经验交流。

凝铸警魂, 锻造忠诚履职铁队伍

初心如磐,使命在肩。一年来,廊坊市公安机关不断提高新时代公安机关党的建设工作水平,为圆满完成各项公安工作提供了坚强有力的思想政治保证。

以“不忘初心、牢记使命”主题教育为主线,立足本职岗位,找差距,抓落实;以党建带队建,组织开展“警务实战春训秋考”“警容风纪训练月”等岗位练兵活动,全面提升警务实战技战法水平;加大先进典型培育选树,促进公安队伍职业感、归属感和荣誉感不断增强。2019年,该局共有54个单位、351名同志受到表彰奖励。

沧海横流,方显英雄本色。新冠肺炎疫情发生后,廊坊市公安局党委坚持党建引领,迅速启动战时思想政治工作机制,号召各级党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,创造安全有序的社会环境。

53岁的香河县看守所所长李向国坚守公安监管第一线,全力投入疫情防控工作,在连续工作13天后,突发脑出血倒在了工作岗位上;市公安局网安支队民警武国义一直坚守岗位、奋战一线,2月6日早上,倒在了他热爱的公安岗位上,年仅42岁;大城县公安局权村派出所所长李宝义忘我工作,连续奋战18个昼夜,突发脑梗病倒在一线,经过治疗病情稍有好转就立即返回工作岗位,继续和战友们并肩战斗,被省公安厅荣记二等功。

惟其艰难,才更显勇毅;惟其笃行,才弥足珍贵。廊坊市公安民警、辅警用迎难而上的勇毅,以严防死守的坚韧,诠释着护佑人民群众生命安全的使命担当。

张家口警方开展集中清查统一行动

出动警力1488人,查获各类违法案件36起

河北法制报讯 (记者 梁燕 通讯员 田春雷) 为把“亮剑2020”打击整治专项行动推向高潮,按照京津冀三地联合清查统一行动要求,近日,张家口市公安局组织开展了集中清查统一行动,共出动警力1488人,清查出租房屋、民宿、中小旅店等重点部位2476个,现场发现整改问题81起,盘查车辆2145辆次,核查人员4452人次,查获各类违法案件36起。

据了解,自该市公安机关组织开展“亮剑2020”打击整治专项行动以来,市公安局党委高度重视,明确将专项行动作为今年业务工作的主线紧抓在手,系统谋划,深入推动。全市公安机关迅速行动,以打开路,取得初步战果。截至目前,该市公安机关共破获刑事案件399起,刑事拘留305人,批准逮捕93人,移送起诉289人。

衡水警方持续打击电诈黑灰产业犯罪

河北法制报讯 (郭建博)今年5月份以来,衡水市公安机关在“亮剑2020”“湖城一号”严打整治行动中,严厉打击涉电信网络诈骗对公银行账户手机卡等黑灰产业犯罪,截至目前,共破获电诈案件21起,抓获犯罪嫌疑人61名,捣毁诈骗窝点28处,缴获手机卡、银行卡、电脑等大量作案工具,串并案件160余起。

报警人陈某被人以股票讲课为由,引诱购买数字货币被骗139万元。枣强县公安局迅速组织专案组,在市反诈中心的大力协助下,打掉一倒卖银行卡、U盾、实名手机卡的黑灰产业链条,抓获犯罪嫌疑人8名。

冀州区公安局循线追踪,连续打掉3个贩卖手机卡、银行账户的犯罪窝点,抓获犯罪嫌疑人7名。经查,闫某自今年3月份以来,以个人和朋友的名义共计办理80余张实名注册手机卡,在明知其所出售的手机卡涉嫌违法的情况下,仍以每张100元的价格出售给庚某,庚某再出售给他人获利;闫某以做兼职任务为名诱导兼职人员实名注册大量手机号,再将这些号码提供给尹某用于电信诈骗。

今年5月7日,苏某报警称其在网上购买某游戏点券被骗12627元。接报后,景县公安局立即开展侦查,在市反诈中心的大力支持下,最终确定王某、何某、赵某、郭某、张某5名犯罪嫌疑人,并于5月17日将以上犯罪嫌疑人抓获归案,打掉这一洗钱团伙。经查,王某、何某等人多次使用本人微信、支付宝、银行卡帮助犯罪分子接收赃款,从中获得佣金。



5月27日,固安县公安局100名民警、辅警参加了无偿献血活动。参与献血的同志佩戴口罩,在医务人员的指导下,有条不紊地进行身体检查、血液化验、采血。该局无偿献血活动已开展了8年,广大民警、辅警累计无偿献血量达30余万毫升。

于洪良 摄

我的从警故事



□ 讲述人 范希庚

我叫范希庚,现任承德市公安局特警支队六大队副大队长。我从小就立志当一名警察,高考结束后填的第一志愿就是警校。功夫不负有心人,我如愿考入了河北省公安警察职业学院。2012年毕业后,我又考入了承德市公安局特警支队,开始了我的从警生涯。

由于身体素质较好,我被选入特警支队突击队。“长短枪互换”,听起来好像平淡无奇,实则是一个很难的射击科目,需要穿戴着防弹头盔和防弹衣快速移动和精准打击。这就是我的主攻专业。这个科目训练强度特别大,整个过程走下来,浑身湿透,筋疲力尽。为了提升体能,日常训练中,我始终严格要求自己。卧姿瞄准射击训练一趴就是好几个小时,五公里负重跑也从来没有掉过队,手上的茧子和身上的伤痕见证了我的成长和进步。在屡次全省特警比武射击科目中,承德市公安局特警支队均取得了优异的成绩。其中也有我的贡献,这令我自豪。

直面特警工作,我们就要无条件付出。2015年春天,支队接到命令,要去

执行一项任务,我也被抽调其中。在此期间,我的父亲患了病需要到北京做手术,作为独生子的我,只能委托表哥和表姐带着父亲去。虽然父亲很理解我的工作,但是事后每提及此事,我都感到愧疚,那是最疼爱我的父亲,在他最需要我的时候,我却不能出现在他的身边。

2019年11月,我被安排到承德市公安局前路警务站工作。刚到岗一个多月,就遇上了一桩事。一天晚上,我带领两名辅警在辖区巡逻,发现三人正在推一辆货车。经询问得知是车辆电瓶没电了,车打不着火。当天恰好赶上降温,夜间温度低至零下20摄氏度,我们帮助车主将货车推至不阻碍交通的区域,又到附近的汽修店寻找接电线。由于时间已晚,好多的汽修店都已经关门,我们冒着严寒一连跑了好几家,才在一家尚未关门的汽修店找到了接线。货车终于启动,重新上路。第二天,车主特意为我们送来

了锦旗,称赞我们是寒冬里最温暖的人。这件事,让我印象深刻。

今年4月19日下午3时,我值班时接到群众报警,发现一名走失的老太太。我到达现场,得知这名88岁的老太太下楼买面条之后想不起来家在哪里。我发现老太太身上有小区门口的门禁钥匙,于是带着她对附近三个小区走访比对,确定门禁钥匙是巡区福地花园小区的。我带领辅警经过一个小时的走访,最终确定了老太太的住址,将老太太送回家中。

这就是我的从警故事,虽没有惊天动地,却通过点点滴滴的小事,诠释着我入警时的誓言。



河北法制报讯 (苗文金)6月1日是国际儿童节,也是我省初、高中和小学部分年级复学第一天。邯郸市交巡警支队及早制修订工作方案,明确责任分工,精心组织,连续出动1000余名警力,设置临时停车区域30余处,确保全市学生返校复学道路交通安全畅通。

在既定开学日期的前一天,该支队和各大队主动与辖区教育主管部门和学校联系对接,全面了解掌握开学的具体时间、批次,做到情况清、底数明、信息全面。之后根据开学复课学校的位置、师生居住分布、返校路线、交通方式等情况,认真研究制定工作方案,从隐患排查、安全设施、宣传提示标志等方面,逐路、逐校、逐点精准施策。

针对开学复课后,学校周边人、车流量上升的特点,当天,各大队比师生最早返校时间提前1小时上岗,维护学校周边的交通秩序,指挥疏导车辆,引导学生按标识线过马路,同时严查面包车、摩托车、电动车自行车违法载人,机动车乱停乱放,接送学生车辆超员等违法行为,确保了学校周边道路交通安全畅通。

省厅编审:贾永华 66990801
编辑部主任:安世乔 13932149635
副主任:韩志强 13303113276
孙继增 13032610871
本期编辑:章彤华 15131450199
刘 帅 18032890055

编辑部地址:红旗大街134号河北法制报社

槐安西路276号河北省公安厅

邮箱:hbfzbgzak@126.com(新闻)

gazf@126.com(副刊)

责编:章彤华